

Лесновские Вести

сентябрь 2023 год



"День знаний"



День грамотности



ШУС

27 сентября Дворец детского (юношеского) творчества Всеволожского района распахнул свои двери для представителей школьных ученических советов из 41 школы. В этот солнечный осенний день состоялась I Сессия 21-го созыва Парламента старшеклассников, на котором присутствовало более 80 человек.



Сохраним лес

22 сентября по ежегодной традиции Токсовский филиал ЛОГКУ «Ленобллес» вместе с школьным лесничеством МОУ "СОШ "Лесновский ЦО" «Берендеи» приняли участие во Всероссийской акции «Сохраним лес»

сентябрь 2023

“ Д Е Н Ъ З Н А Н И Й ”



"1 СЕНТЯБРЯ"

1 сентября — День знаний! Праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году!

Традиционно 1 сентября в школе прошла торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний. Директор школы Мыцикова Ада Михайловна поздравила ребят с началом нового учебного года, пожелала успехов в учёбе и отметила учащихся, которые хорошо поработали в летнее время.

Всех учащихся от всей души поздравили гости: Глава МО "Куйвозовское сельское поселение" - Александр Евгеньевич Горюшкин, представитель губернатора Ленинградской области в зоне СВО - Мачинский Сергей Александрович, священник Выборгской епархии (Керро) - отец Олег и заместитель главы администрации МО "Всеволожский муниципальный район" - Поляков Сергей Михайлович. Школьникам пожелали, чтобы новый учебный стал ярким и плодотворным, чтобы был наполнен творчеством, интересным и полезным общением, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведённые в школе.

Дорогие ребята, пусть новый учебный год станет для вас богатым на знания, открытия и достижения!!!



Россия - мои горизонты

С сентября 2023 года в МОУ «СОШ «Лесновский ЦО», как и во всех российских школах, начала работу единая модель профориентации «Россия — мои горизонты». Занятия в рамках внеурочной деятельности были проведены в 6-11 классах. Данный курс внеурочной деятельности нацелен на формирование у школьников готовности к профессиональному самоопределению, ознакомление их с миром профессии, на запросы федерального и регионального рынков труда.



Стартовала спортивная жизнь школы с Дворового футбольного товарищеского турнира среди школ Куйвозовского СП. 16 сентября посоревноваться приехало 5 команд.



В сентябре был дан старт 59-ой областной Спартакиаде школьников. Первые соревнования прошли по лёгкой атлетике.



13 сентября состоялось познавательно-развлекательное мероприятие для первоклассников МКУ «Васкеловский СДК» провёл для школьников первых классов мероприятие на тему "Правила дорожного движения"



13 сентября 1923 родилась Зоя Космодемьянская, которой суждено было стать разведчицей, партизанкой, Героём Советского Союза. Ребята 7-10 классов посмотрели фильм об этой мужественной, смелой, бесстрашной Зое.

сентябрь 2023

ДЕНЬ ГРАМОТНОСТИ



Мероприятия к празднику

8 сентября в России отмечают День грамотности. Этот праздник не является красным днем календаря, однако несет в себе глубокий смысл и важный для общества посыл – никогда не переставайте учиться.

Ребята 6-10 классов проявили свои знания и показали грамотность, соревнуясь в интеллектуальном лото. Вопросы в игре были самые разные – от простых и не очень на знание правил русского языка до хитрых и с подвохом